
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. П е р ем о ги , 10, м .К и їв , 0 1 1 3 5 , тел . (0 4 4 )4 8 1 -3 2 -2 1 , ф акс (0 4 4 ) 4 8 1 -4 7 -9 6  

Е  - ш аіі: m o n @ m o n .g o v .u a , код Є Д Р П О У  38621185

Д епартам ент освіти і науки 

виконком у К риворізької 

м іської ради

К>і+гецие8І-74942-5543сЗ 15@  

dostup .pravda.com .ua

Щодо розгляду запиту

У  М іністерстві освіти і науки У країни розглянуто ваш  запит на отрим ання 

публічної інф орм ації від 01.09.2020 (реєстр. №  ЗП І-орг-1020/0-20 від 01 .09.2020) 

щ одо внесення змін до ш татного розпису закладу загальн ої середньої освіти, 

введення посади завідувача виробництвом  ш ляхом  виведення посади кухаря.

Н а сьогодні у пункті 10 Заходів щ одо еф ективного та  рац іонального  

використання держ авних кош тів, передбачених для утрим ання органів 

держ авної влади та  інш их держ авних органів, утворених органами держ авн ої 

влади підприємств, установ та організацій , які використовую ть кош ти 

держ авного бю дж ету, затвердж ених постановою  К абінету М ін істрів  У країни від 

11.10.2016 №  710 «П ро еф ективне використання держ авних кош тів», зазначено 

про недопущ ення подання К абінетові М іністрів У країни пропозицій  та 

прийняття власних ріш ень щ одо збільш ення чисельності працівників  

п ідпорядкованих органів та установ (крім  перерозподілу ш татної чисельності в 

м еж ах одного типу закладів та  головного розпорядника бю дж етних кош тів, не 

допускаю чи збільш ення загальн ої чисельності).

Ш татні розписи держ авних і ком унальних закладів  освіти незалеж но від 

підпорядкування і типів встановлю ю ться відповідним  органом  управління 

освітою  на підставі типових ш татних норм ативів, встановлених для кож ного 

типу закладу освіти та затвердж ених центральним  органом  виконавчої влади, щ о 

забезпечує ф орм ування держ авн ої політики у сф ері освіти. Т ипові ш татні 

норм ативи закладів передбачаю ть м аксим альний норм атив чисельності.

Т ипові ш татні норм ативи закладів  загальної середньої освіти затвердж ені 

наказом  М ін істерства освіти і науки У країни від 06.12.2010 №  1205 (із зм інам и).

Зазначеним  наказом  керівникам  закладів надається право у  разі виробничої 

необхідності зм іню вати ш тати окрем их структурних п ідрозділів або вводити 

посади (крім  керівних), не передбачені ш татним и норм ативам и для даного
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закладу, в м еж ах ф онду оплати праці, доведеного лім ітним и довідкам и на 

відповідний період. Зам іна посад працівників мож е здійсню ватись лиш е в м еж ах 

однієї категорії (педагогічного, господарсько-обслуговую чого тощ о) персоналу.

Також , зазначеними наказам и керівникам  закладів надається право у  разі 

виробничої необхідності за  рахунок спеціального фонду вводити додаткові 

посади, необхідні для забезпечення освітнього процесу.

К рім  того, відповідно до статті 32 Закону У країни «П ро м ісцеве 

сам оврядування в У країні» до повноваж ень виконавчих органів сільських, 

селищ них, м іських рад у  сф ері освіти належ ать такі з власних повноваж ень, як 

управління закладам и освіти, організація їх  м атеріально-технічного  та 

ф інансового забезпечення; створення необхідних умов для виховання дітей; 

сприяння діяльності навчально-виховних закладів. В ідповідно до ц ієї статті 

делегованим и повноваж енням и є: визначення потреби та ф орм ування зам овлень 

на кадри для цих закладів, укладення договорів на п ідготовку спеціалістів , 

організація роботи щ одо удосконалення кваліф ікац ії кадрів.

О тж е, виконавчий орган відповідної м ісцевої ради має забезпечити 

створення необхідних умов для виховання і навчання дітей та сприяти д іяльності 

закладу освіти, щ о мож ливе, наприклад, ш ляхом  введення до ш татного розпису 

закладу освіти, із в ідповідним  ф інансуванням , необхідних додаткових посад.
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